

科技文化藝術節 — 成長·夢·飛翔 之

-----我的青春我做主

【校慶特訊】（澳科大學生會傳媒學會學生記者 周子鵬）

在科技文化藝術節的一系列活動如火如荼地展開之際，澳門科技大學學生會行政與管理學院學生會於3月22日，在G座籃球場上舉行「我的青春我做主」活動。活動還未開始，現場便已圍滿了參加活動的同學，他們精神抖擻，準備著參加接下來一個又一個生動有趣的遊戲。

活動一共包括了5個精心準備的遊戲，這些遊戲都富有創意並且可以考驗學生的多方面能力，激發學生的最大潛力，參與的同學都意猶未盡，活動現場洋溢著歡聲笑語，散發出青春的氣息，這也正與活動的主題相符合，同時活動組織單位還準備了豐富的獎品作為獲勝獎勵。放眼望去，看到的是畫像遊戲，此遊戲培養了隊員之間的默契，相互配合能力，只見一名同學被蒙上眼睛，在原地轉了三圈，接著將五官貼上人臉，而此時，另外一名同學在用口述的方法給其隊友提示。遊戲現場常常傳來陣陣笑聲，或許鼻子一個不下心就被貼到了眼睛上呢！充分發揮出團隊默契的隊員們就博得了陣陣讚賞。



場內的另一邊，是另一個有趣的遊戲—毽舞飛揚。參與者需要在規定的圈內左右各轉五圈，轉完後則需在30秒的時間內踢毽子，踢得越多分數越高。這個遊戲考驗了學生的身體素質及身體的靈活性。而在遊戲中，頻頻出現一個又一個的踢毽高手，在轉完

五圈後，也能穩穩地拿起毬子，輕鬆地踢著，協調的身體，似乎與毬子融為一體，跳著一隻韻律十足的舞蹈，不得不讓人為之讚歎。



除了以上兩項遊戲外，還有十全十美，巧手粘球，乾坤小挪移等創意小遊戲，這些妙趣橫生的遊戲，給同學們帶來了一個又一個難忘的體驗。採訪了參加遊戲的同學，他們表明，在活動中，他們不僅收穫了小獎品，同時培養了與同學之間的默契與配合能力，增進了與同學之間的友誼，並且感受到了青春的活力與美好，感受到了在風華正茂的大學時光中，能用自己的無限的潛能，為青春增添一道又一道絢爛的光彩，我的青春，由我做主！

